

# reggeli újság

BIHAR MEGYEI NAPILAP • NAGYVÁRAD, 2014. OKTÓBER 3., PÉNTEK • XI. ÉVFOLYAM, 3074. SZÁM • ÁRA: 1,40 LEJ

## Jubileumi év kezdődött

Pro Universitate Partium Díjakat osztottak a PKE tanévnyitóján



**A** nagyváradai állami színházban nyitották meg a Partiumi Keresztény Egyetem 2014–2015-ös tanévet, amely egyben jubileumi is, hiszen idén ünneplik az intézmény megalakulásának tizenötödik évforduló-

ját, valamint a Sulyok István Református Főiskola megalapulásának 25. évfordulóját.

„Nem ünnepléssel, hanem munkával kívánjuk emlékeztetni a jubileumot” – hangsúlyozta nyitóbeszédében Tó-

kés László európai parlamenti képviselő, a PKE elnöke. A lelkész-politikus sorra vette a rendszerváltozás óta elért eredményeket, és kijelentette, hogy a kisebbségi jogokért továbbra is harcolni kell. „Kívívtuk az épí-

tés jogát és lehetőségét. Ennyi történt huszonöt éve. De Románia demokratikus átalakítását ma is tovább kell folytatnunk” – fogalmazott.

**Szombati-Gille Tamás**  
(folytatás a 3. oldalon)



# Jubileumi év kezdődött

(folytatás az 1. oldalról)

## Év az állami



ónokok között egyetlen magyar alapító, tudós, oktató vagy vezető sem szerepelt, akik nélkül pedig nem igazán ünnepelehetné a tudást és a kultúrát senki ma Nagyváradon.

Sz. M.

## ügyikat

dó sportrendezvényekbe nagyon sok válskola kapcsolódott be, ez azért örvendéert így sok fiatal vesz részt ezeken. A város téren 56 kereskedő kapott engedélyt arra, hogy a Nagyváradai Ősz ideje alatt kínálja. Étel, ital, népművészeti tárgyak majd a standokon. Persze akadégek, akiknek nem engedték meg, hogy tájképeket kirakják majd a fesztivál ideje alatt, intim fehérneműket, illetve mobiltelefonos kereskedők sem kaptak engedélyt, és a szervezők úgy vélték, a város ünnepe egy bazári hangulatú rendezvény kell, legyen.

Sz. M.

Ezt követően Ráksi Lajos, egyetemi lelkész köszöntötte a 374 elsőéves hallgatót, az egyetemet fenntartó magyar állam képviselőit, valamint a megnyitón megjelent számos intézményvezetőt és hivatalosságot. „Erdély első akkreditált magyar egyetemén tanítani és tanulni nem alanyi jog, hanem kitüntetés” – jelentette ki köszöntő-beszédében János Szabolcs rektor, aki örömét fejezte ki amiatt, hogy a felvételizők száma enyhén emelkedett a tavalyi évhez képest, annak ellenére, hogy az idén is stabilan gyengék voltak az érettségi eredmények.

A PKE diákjait köszöntötte még Palkovics László, a magyarországi Emberi Erőforrások Minisztériumának felsőoktatásért felelős államtitkára, Tóth Katalin a Földművelésügyi Minisztérium nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára, valamint Fodor János, az óbudai egyetem rektora. Az ünnepségen népdal-zsoltárokat adtak elő és kalotaszegi népzenei szolgálatok a Csillagocská Néptáncegyüttes tagjai és zenekara.

A tanévnyitó alkalmával az egyetem vezetősége ugyanakkor Pro Universitate Partium Díjat adományozott olyan oktatóknak és közéleti személyiségeknek, akik egyetemépítő munkásságukkal és áldozatvállalásukkal meghatározó módon járultak hozzá az intézmény fejlődéséhez és akadémiai elismertségéhez.

Elismerésben részesült Kovács Béla, a PKE alapító rektora, Geréb Zsolt az egyetem egykori rektora és a Teológiai Tanszék vezetője, Pető Árpád Ausztráliában élő üzletember, a hallgatók tevékenységét segítő Pető-ösztöndíj megalapítója, Kozma Dezső irodalomtörténész, a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék egyik elindítója, Biró András Csaba docens, tanszékvezető, Letitia Chirodea, a Zenetudományi tanszék megszervezője és Hermán M. János adjunktus, a Sulyok István Teológiai Tudományok Intézetének vezetője.

Ugyancsak Pro Universitate Partium Díjban részesült Szaffkó Péter, az angol nyelv és irodalomtudományi tanszék létrehozója, Liviu Cotrau, az Angol tanszék vezetője, Elena Viorel, a német nyelv és irodalomtudományi tanszék oktatója, kutatója, Székely Katalin docens, a szociális-munka és szociológia szakok megszervezője, Weber Csilla adjunktus, a társadalomtudományi tanszék egyik szervezője, Emőke-Rozália adjunktus, a szociális munka szak beindítója, Gorun Gheorghe professor, a filozófia szak elkötelezett építője, Péter György, a PKE alkalmazott tudományok és művészetek karának egykori dékánja, Nistor Ioan, a vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje magiszteri képzés kezdeményezője, Ari Nagy Éva adjunktus, aki az 1990-ben elindított kántorképzés egyházzene-zenepedagógia szakká való átalakításában vállalt szerepet, Angi István, a zenetudományi tanszék egyik alapítója, Ujvárossy László, Munkácsy-díjas képzőművész, a képzőművészet tanszék létrehozója, valamint Nica Joachim, a PKE képzőművészeti tanszékének első vezetője. Az ünnepség az elsőévesek fogadalomtételével és a *Himnusz* közös eléneklésével zárult.